

Сегодня, в начале XXI века, только самые консервативные новобрачные выбирают традиционные гладкие обручальные кольца. Большая часть брачующихся предпочитают кольца с вкраплениями из бриллиантов и фианитов. Те, кто пока не может решиться нарушить традиции, устоявшиеся в течение веков, могут обратить свои взгляды в сторону «тройного кольца Картье». Это необычное украшение состоит из трех переплетенных между собой колечек, выполненных из золота разных цветов – розового, желтого и белого - и олицетворяющих собой любовь, верность и дружбу. Оригинальная идея дизайна этого кольца принадлежит дизайнерам ювелирного дома Cartier, но модель стала такой популярной, что сейчас такое кольцо можно найти в любом отечественном ювелирном магазине.